
Notulen ALV 21 oktober 2024 

 

Aanwezig: 

Veertien leden van de vereniging en Ruud Kwant heeft zich afgemeld. 

Van het bestuur zijn aanwezig: Gert-Jan Rebel, Paul Nagtegaal, Michiel, Olaf Langendorff 
en Dirk Scheper. Afwezig met melding: Marcel Luntunga. 

1. Gert-Jan Rebel opent om 19.30 uur als voorzitter de Algemene Leden Vergadering 
2024 van de Hengelsportvereniging Naarden-Bussum. Hij heet iedereen welkom 
en is blij met deze leuke groep geïnteresseerde leden. Hij geeft tevens aan dat de 
secretaris Marcel Luntunga heeft afgezegd in verband met andere belangrijke 
bezigheden. Wel hebben wij als bestuur vanmiddag de stukken, notulen ALV 
2023 en jaarverslag 2023 van de secretaris, ontvangen. 

a. Zoals elk jaar wordt ook stilgestaan bij leden die het afgelopen 
verenigingsjaar zijn overleden. 

2. Aangegeven wordt door Dirk dat de eerder genoemde stukken ter inzage liggen op 
de bestuurstafel voor hen die daar in zijn geïnteresseerd. Dirk vraagt aan de 
vergadering of de stukken zijn goedgekeurd en/of er aanmerkingen en/of 
opmerkingen naar aanleiding van deze stukken zijn. De stukken zijn 
minimalistisch uitgevoerd. De vergadering gaat evenwel akkoord met de door de 
secretaris geproduceerde stukken, ondanks dat de vergadering met stomheid 
was geslagen omdat de stukken zo laat waren binnengekomen en niet op de 
website stonden en/of aan de leden zijn overhandigd (zie ook punt 9). 

a. Verder zijn er geen stukken binnengekomen bij het bestuur en is er verder 
niets van de secretaris daaromtrent vernomen. 

3. Het bestuur heeft een visstand onderzoek laten uitvoeren in Huizen. Er is ook een  
biologisch onderzoek aangevraagd en uitgevoerd in de Vesting. Dit laatste rapport 
over de Vesting is nog niet gereed.  De rapportage over Huizen ligt hier ter inzage 
en is pas deze week binnengekomen. De inkt is bij wijze van spreken nog nat. Het 
rapport wordt op de website geplaatst en is voor iedereen beschikbaar die hier 
interesse in heeft. Aanwezige leden kunnen een kopie aanvragen. Het rapport 
over Huizen geeft aan wat er moet gebeuren. De waterkwaliteit is ondermaats, zo 
is bijvoorbeeld de zuurstof op sommige plekken 0 procent en dan moet je niet 
verbaasd zijn als er geen biologisch leven meer aanwezig is. De verbazing is dan 
ook groot en het rapport moet nu verder worden uitgewerkt en moeten er 
conclusies worden getrokken. In ieder geval ligt er nu onomstotelijk vast wat er 
mis is met de visstand in de onderzochte wateren van Huizen. 

4. Het onderzoek in de Vesting zal een minder dik rapport opleveren in verhouding 
met Huizen, maar hiermee kunnen wij als bestuur wel naar de stichting 
Monumentenzorg stappen – de feitelijke bezitter van het water en door onze 



vereniging weer van de stichting wordt gepacht – wat er moet worden uitgevoerd 
en gedaan, zoals verbeteren, maaibeleid en de visstand (biodiversiteit) weer op 
orde krijgen. In dit kader is sportvisserij Nederland gevraagd om in de 
wintermaanden een onderzoek in Naarden uit te voeren, waar nog geen reactie 
op is gekomen. Er is wel een voorlopig rapport opgemaakt met als conclusie dat 
het water in ieder geval gezond genoeg is om karper uit te zetten. Tevens is een 
belangrijk advies  gegeven om zogenoemde contact-bossen in het water aan te 
brengen waardoor kleine vis meer mogelijkheden heeft om dekking te zoeken 
tegen aalscholvers en andere predatoren.  

5. Dat is iets wat het bestuur met de gemeente moet opnemen met de vraag of wij 
als vereniging dat mogen realiseren. Hier hangt een kostenplaatje aan. Ook 
omdat er op een groot aantal plekken moet worden bemonsterd en daar een 
aantal dagen voor moet worden uitgetrokken. 

6. Het is in de Vesting ten opzichte van twintig jaar geleden wel veel beter geworden. 
Er lag toen een hele dikke bagger laag die toen is verwijderd. Ook waren toen 
tevens hele stukken water verontreinigd. De bagger is toen verbrand. Met dit 
rapport in handen weten we als bestuur welke stukken slecht zijn en kunnen wij 
met voorstellen komen en met de gemeente in overleg gaan om het water verder 
te verbeteren. 

7. Als vereniging tellen wij vandaag een viertal leden die al meer dan 60 jaar lid zijn. 
Deze leden krijgen allemaal een gratis vispas. En heel toevallig: ze komen 
allemaal uit Huizen. 

8. Er heeft zich een verenigingslid aangemeld om het bestuur te versterken: Peter 
Koelewijn. De ALV is nadat hij zich heeft voorgesteld aan de ALV akkoord gegaan 
met zijn benoeming als bestuurslid. Peter heeft aangegeven om het 
penningmeesterschap van Michiel, onze huidige penningmeester, te willen 
overnemen. De termijn als penningmeester voor Michiel zit er op en de ALV heeft 
geen probleem als Peter het van Michiel overneemt. Michiel wil het secretariaat 
van Marcel overnemen, omdat ook de termijn van Marcel Luntunga als secretaris 
zijn einde heeft bereikt. De ALV gaat hiermee akkoord en omdat Marcel niet 
aanwezig is om aan te geven of hij wil worden herkozen of niet gaat de voorzitter 
met Marcel hierover in gesprek. 

9. Het jaarverslag en de notulen van 2023 zijn door de ALV goedgekeurd. 
10. Michiel komt met het financieel jaarverslag 2023 en leest de verklaring van de 

penningmeester voor. Hij bedankt de kascommissie, die weer wordt herkozen 
door de ALV en geeft aan dat de vereniging het afgelopen jaar een klein verlies van 
zegge 75,76 Euro heeft geleden. Mede veroorzaakt doordat het clubblad in zowel 
drukkosten als verzending duurder is geworden en dat factuur van de huur en 
beheer van de steigers van de gemeente twee jaren besloeg, namelijk 2022 en 
2023. Het financieel jaarverslag 2023 word door de ALV goedgekeurd en het 
bestuur wordt decharge verleend. 



11. Volgend jaar wil het bestuur in samenwerking met Ruud Kwant oudere leden, die 
niet zo goed meer ter been zij of niet in staat zijn om hun hobby uit te oefenen, de 
mogelijkheid bieden om te kunnen vissen in het sportviscentrum Abcoude. Leden 
die zich daarvoor aanmelden worden met een busje opgehaald en worden naar 
Abcoude gebracht alwaar voor hen alles is geregeld, zoals hengels, aas, hapje en 
drankje en onder begeleiding van een aantal vrijwilligers kunnen zij dan hun 
hobby toch nog uitoefenen. Na afloop worden zij weer thuisgebracht. De ALV 
wordt gevraagd of zij daarmee akkoord gaan, omdat het uiteraard geld kost om dit 
te realiseren. De ALV gaat akkoord. 

12. Afgelopen jaar heeft het bestuur een ledendag georganiseerd in Utrecht bij 
Visvijver de Ruigenhoek. Dit bleek een succes te zijn en de toenmalige aanwezige 
hebben aangegeven dat zij iets dergelijks voor 2025 ook weer zouden willen zien. 
De ALV is gevraagd of hier ook bij de ALV interesse voor was. Dit bleek zo te zijn de 
ALV is akkoord de benodigde financiële middelen hiervoor beschikbaar te stellen. 
De leden worden tegen een kleine vergoeding hiervoor uitgenodigd. 

13. Wettelijk moeten leden die zich als vrijwilliger, met name voor de jeugdvisdagen, 
inzetten een VOG aanvragen. Het is tevens een verplichting vanuit Sportvisserij 
Nederland. Wij als bestuur zijn daar voorstander van, maar het voor iedere 
vrijwilliger op individuele basis een VOG aanvragen is frustrerend, daarom willen 
wij als vereniging een cursus viscoach via Mid-West voor de vrijwilligers 
organiseren. Heb je als vrijwilliger deze cursus gevolgd dan ontvang je direct aan 
het einde van de cursus de verklaring. Dan hoeven de vrijwilligers niet op 
individuele basis deze VOG aan te vragen. De ALV gaat hiermee akkoord. 

14. Rondvraag: Hoe kunnen wij als vereniging meer jeugd aantrekken? Enkele 
suggesties – streetfishing, wedstrijden, meer publiciteit, meer evenementen 
organiseren - zijn aangereikt en hier wordt op teruggekomen. 

15. De voorzitter sluit de vergadering om 20.25 uur. 


